

吴新明会见璞跃全球创始人一行

晚报讯 昨天,市委书记吴新明会见璞跃全球创始人兰曦睦·亚美迪一行。

吴新明对兰曦睦·亚美迪一行来访表示欢迎,并简要介绍了南通经济社会发展情况。他说,南通滨江临海、紧邻上海,长三角一体化发展等多重国家战略交汇叠加,拥有完善的产业配套,是畅联内外的开放支点。当前南通正务实谋划、积极推进共建长江口产业创新绿色发展协同区,深入推动科技创新和产业创新融合,大力推进高水平对外开放,全力打造面向科技前沿的现代工业名城,这为广大外资企业带来了更多市场机遇和广阔发展空间。

希望璞跃集团发挥技术优势、管理优势和品牌优势,搭建国际化平台,整合高水平资源,推动技术、人才、资本集聚南通,帮助更多南通企业走向世界。我们将持续营造市场化、法治化、国际化的营商环境,为各类企业提供优质服务,携手实现更高水平的互利共赢。

兰曦睦·亚美迪感谢南通对璞跃集团发展的大力支持,他表示,将进一步深化全方位合作,充分发挥平台带动效应,积极引进资源,拓展业务领域,更好服务南通产业发展、企业发展,为南通经济社会高质量发展贡献力量。

记者朱文君

“四链·四平台”服务人才活动启动 我市推动创新链、产业链、资金链、人才链深度融合

晚报讯 昨天,我市举办第三届“南通人才日”——“四链·四平台”服务人才系列活动。全市人才企业代表、科创平台代表、相关产业链专家、投资机构代表等200余人齐聚一堂,围绕新能源、生物医药、高端装备、新材料、新一代信息技术等重点产业,展开技术、市场与供需的深度对话。

“四链·四平台”服务人才活动是我市提升人才服务水平做出的一次诚意探索。前期,我市召开归国创新创业人才,以及8个板块高层次人才的“1+8”系列座谈会,与来自新材料、新能源、集成电路、生物医药等多个领域的87名高层次人才代表深入交流,了解人才在政策、平台、市场、服务等方面的需求,并结合近年来服务人才项目过程中总结的难点、堵点问题,最终梳理形成《全市“四链·四平台”服务人才实施方案》。方案明确,以创新链·政策集成平台、产业链·交流协同平台、资金链·融资对接平台、人才链·引育赋能平台为载体,每年3月、6月、9月、12月第一个周五举办至少两场“四链·四平台”主题活动,通过服务人才活动常态化,推动构建政策集成、产业协同、资金融通、人才聚智的多维度人才服务体系,促进创新要素与产业资源深度融合,为高质量发展聚智赋能。

记者范译 见习记者邢知洁

传承张謇企业家精神 助推人才高质量发展

“强国梦统领下的张謇人才观及其当代启示” 座谈会暨《张謇与人才》出版发行仪式举行

晚报讯 昨天,随着“谷雨”节气到来,第三个“南通人才日”如约而至。当天,由南通市委人才办、南通市人才学会、张謇企业家学院、南通报业传媒集团主办的“‘强国梦统领下的张謇人才观及其当代启示’座谈会暨《张謇与人才》出版发行仪式”在张謇企业家学院举行。

此次活动是第三届“南通人才日”的重要子活动,主题为“传承张謇企业家精神,助推人才高质量发展”。张謇是中国近代著名实业家、教育家。在他宏阔的事业践行中,他将爱才、惜才、育才、引才、用才的伟大实践贯穿全程,这些宝贵的思想与实践成为其事业发展源源不断的智慧动力,更是新时代探索人才工作的思想富矿,为当下的人才发展战略提供了历久弥新的启示。

《张謇与人才》一书的出版发行是张謇研究领域的一件大事,它凝聚了众多专家学者和编纂团队的心血和汗水。南通报业传媒集团党委书记、董事长、南通日报社社长胡卫东代表主创单位之一,介绍了本书的编辑经过和主要内容。

《张謇与人才》全书共计40多万字,由南通市人才学会策划出品、南通报业传媒集团编辑团队历时一年多打磨而成,汇集了40多篇来自社会各界、致力于张謇研究的匠心之作。该书分謇言篇、引才篇、育才篇、用才篇、聚才篇五个板块,多角度展现了张謇的人才观和推动南通早期现代化进程中的人才实践。

现场还举行了新书捐赠仪式。

记者张坚 杨镇潇

张彤调研体育相关工作时指出 加快商文旅体健融合发展 全面激发体育消费活力

晚报讯 近日,市委副书记、市长张彤率队深入崇川区、通州区、海门区、苏锡通园区,调研体育相关工作。她指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于体育的重要论述,以我市入选“国家奥运后备人才梯队”共建城市为契机,不断加大体育公共服务和产品供给,精准把握体育产业发展新趋势、新机遇,着力推进商文旅体健深度融合,加快培育消费新增长点。

张彤认真听取位于崇川区的滨江体育项目方案后说,要秉持“全民健身、绿色低碳、活力共享”的理念,融合滨江自然景观与现代化体育设施,引入市场化运营主体,用心打造、加快建设“滨江生态运动综合体”。在海港引河绿廊,张彤指出,全民健身蕴藏着巨大的消费潜力,要因地制宜、系统谋划、整体推进,打造绿色、生态、亲水的全民健身休闲场所,为群众提供更便捷、更周到的体育服务,加力释放居民体育消费潜力。

中国乒乓球通州训练基地由国家体育总局乒羽中心和区政府共同投资建设,是集训练、科研、教育、培训、国际交流于一体的综合性基地。张彤一行实地查看训练场地,详细了解学校师资力量和体育人才梯队建设情况,叮嘱属地及相关部门要进一步加强与

兵羽中心沟通合作,深化体教融合,为国家培养更多优秀体育人才,为南通竞技体育发展提供更强支撑。海门珂缔缘青少年足球俱乐部成立于2011年,累计向国家各级集训队输送了100多名优秀运动员。张彤勉励队员认真训练,积极备战省联赛等重要赛事。调研中,一行人还实地查看了洲际花博园、苏通长江生态文化园等项目。

张彤指出,南通素有“体育之乡”“世界冠军摇篮”的美誉,先后培养了24位世界冠军、7位残疾人世界冠军,夺得258枚世界大赛金牌。要认真落实市委要求,进一步擦亮竞技体育品牌,通过政策供给、机制创新、人才引进、体教融合、赛事组织,不断繁荣体育事业和产业;大力发展群众体育,按照市政府工作报告及民生实事相关部署,挖掘城市空闲资源,建好用好“家门口”“楼底下”体育设施,广泛开展全民健身运动,着力构建更高水平的全民健身公共服务体系;统筹发展体育产业和体育消费,促进商文旅体健深度融合,持续做好“体育+制造”“体育+文旅”“体育+培训”“体育+康养”文章,聚焦水上运动、低空飞行、电子竞技及专业赛事、场馆运营等领域,加大体育招商力度,加快把包括体育经济在内的文化旅游业打造成为支柱产业。记者李彤



『双棚西瓜』抢『鲜』上市

昨天,蒋双飞和家人忙着采摘西瓜销售。随着气温回升,江心沙农场近千亩“双棚西瓜”比去年提前20天抢“鲜”上市。

记者许丛军

第六届东布洲动画周闭幕

晚报讯 昨天,第六届东布洲动画周在海门临江新区闭幕。

东布洲动画周自2019年发端,已步入第六个年头,共吸引海内外优质短片6000余部,总计入围作品554部,颁发94个奖项。东娱文化、灵感罐头在内的上游原创内容创作企业,大千阳光、视界树在内的中游动画制作企业等20多家动画企业落户东布洲,已孵化动画电影、系列剧、短片、短视频等项目20多个。《猜马》《银幕》《佛手》《艾蜜莉》等多部作品入围国内外著名电影节或获奖,成为行业发展的专业风向标。本届动画周以“动画×”为主题,历时4个月,举办了业界交流、市场推介、动画展映、短片竞赛等系列活动,反响良好。在过去的3天里,1000余人次参加了活动,共收到投稿作品652部,入围43部、获奖10部。

记者黄天玲